



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:113年12月5日

聯絡人：主任檢察官 林博文

電話：082-325090

法務部鄭部長赴金門探視馨生人許小妹妹及巡視犯保金門分會關懷保護據點預定場所

法務部鄭銘謙部長為推行「柔性司法」，落實犯罪被害人權益保障等多元服務措施，於113年12月3日率同法務部保護司督導林嘉慧參事、法務部陳玉萍參事、保護司侯滄荏科長蒞臨金門，在福建金門高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長、福建金門地方檢察署周士榆檢察長及犯罪被害人保護協會金門分會蔡育仁主委的陪同下，進行一系列關懷訪視活動。

鄭部長一行人於毛檢察長、周檢察長及犯保金門分會蔡主委陪同下，於上午在金門監獄等地視察更生保護業務後，於下午2時許，前往慰問因車禍而受重傷之馨生人許小妹妹。民國113年2月初的一場車禍交通事故，不僅帶走許小妹妹的母親，許小妹妹也因車禍造成雙下肢癱瘓須長期臥床。此次是鄭部長第二次前往關懷慰問，鄭部長鼓勵許小妹妹：距離上次探視許小妹妹也有一段時間，許小妹妹狀況有好轉趨勢，也能看得到笑容了，有進步就有希望，雖然是漫長的路，但有需求，我們犯保這裡也會全力協助！部長為許小妹妹加油打氣，復健之路漫漫，祝願許小妹妹在大家的關懷中早日康復；犯保協會金門分會蔡主委亦表示：案發後，除了於第一時間前往慰問外，在過去這段期間，協會人員並積極協助申請犯罪被害補償金、醫療補助，並協助醫療、生活等各項所需等，未來仍將會持續給予關懷服務，提供更周延保護與協助，落實法務部落實保護犯罪被害人之宗旨。

除了探視馨生人外，鄭部長一行人於毛檢察長、周檢察長及犯保金門分會蔡主委陪同下，前往巡視犯保金門分會關懷保護預定據點。鄭部長表示：據點部份特別感謝在地地方人士及社區的溫暖與愛心，讓我們保護據點能順利成立；另犯保金門分會蔡主委表示：該據點係社區發展協會會址，屬金門縣金寧鄉公所財產，於111年11月22日開始動工興建，113年7月完工，該協會預定於113年12月15日開幕啟用。期間拜會金門縣政府社會處王茲總副處長，商請王副處長與金寧鄉公所協調，又經周士榆檢察長、蔡育仁主任委員的奔走，多次與金寧鄉長楊忠俊、西浦頭社區理事長莊振源溝通協調，獲得同意該址於落成啟用後，提供予犯保分會做為保護關懷據點使用。本關懷據點預定113年12月17日下午3點將正式開幕啟用，該據點設置目的係提供馨生人友善溫暖的喘息空間、增進馨生人間的交流，期盼馨生人走出傷痛，找到再出發的動力。目前該空間預定分三區塊規劃，書架前擺設沙發、抱枕、地墊看書空間，可坐，可伸展，展現舒服的意味。中間簡易咖啡機設置，享受悠閒自在。門口設置心情留言版、協會DM置放區等。該據點開幕當天將首次辦理精油舒壓課程，明年度預計每季辦理編織課程、咖啡品嚐等活動。

鄭部長此行赴金門並訪視金門高分檢所屬機關及犯保金門分會，對於同仁辛勞表達慰勉之意，讓同仁們備感溫馨；另探視馨生人許小妹妹一家、訪視犯保金門分會關懷保護據點，為馨生人加油打氣，讓馨生人感受到政府及社會各界的關懷及愛心。

活動照片



圖片說明：法務部鄭銘謙部長（左四）、福建金門高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長（右三）、福建金門地方檢察署周士榆檢察長（右一）及犯保金門分會蔡育仁主委（右四），探視因車禍而受重傷之許小妹妹（前排中）及慰勉被害人家屬（前排右）。

活動照片



圖片說明：鄭部長一行人於毛檢察長、周檢察長及犯保金門分會蔡育仁主任委員等人陪同驅車前往巡視犯保金門分會關懷保護預定據點。

活動照片



圖片說明：法務部鄭銘謙部長（左二）、福建金門高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長（右一）、福建金門地方檢察署周士榆檢察長（左一）及犯保金門分會蔡育仁主委（左三），在犯保金門分會關懷保護據點了解未來使用方式及預定舉辦之活動。